

A klub vezetője: Sikula Szabolcs

A klub vezetőjének helyettese: Sipos Józsefné

A klub-vezető helyettesének emailcíme: ipso66@gmail.com

A klub székhelye: 6724 Szeged, Eszperantó u. 1.

A Rókusi Nyugdíjas Klub változatos, hullámszó, tanulságos működése

Tagságunk többsége a 2008-as évben a megalakuláskor tudta, hogy a közösségi élet hozzátartozik az ember életéhez. Hiszen egész életében közösségben élt. Ezért idős korában sem akart magára maradni, így örült, hogy belépett Vargáné (Ági) klubjába. Tekintettel arra, hogy a klub Rókus területén helyezkedik el, azt a nevet választották. Két év alatt a létszám 46 főre nőtt.

A Center vezetőjének javaslatára bejegyezték a klubot a Cégbíróságon, így a különböző pályázatokon részt vehettek. Az éves programokhoz kapott összeggel és a tagdíjak együttesével sikeres egy-három-négy napos kirándulásokat és egy sor egyéb kulturális rendezvényeken vehettek részt. A Centerrel jó kapcsolatba kerültek, azok rendezvényein a tagság többsége részt vett pld.: a több alkalommal meghirdetett számítógépes tanfolyamon, Idősek Akadémiáján, a városi ünnepeken, a debreceni nyugdíjasok által szervezett szellemi- és sport vetélkedőn is. De ott voltak a Tavaszi Fergeteg, Őszi Halfesztiválon is, stb. A Rókusi Klub elindította a több generációs vetélkedőt, ahol az unokákkal együtt szórakoztak PICK Teke Klubjában.

Sajnos közben a klub vezető súlyos beteg lett, többször operálták. Senki nem vállalta a klub vezetését, sőt a tagság egy része otthagya. Fent állt a veszélye annak, hogy feloszlik. Boros úr segítségével Sikula Szabolcs elvállalta a klubvezetést. 2017. márciusi foglalkozáson mutatkozott be és a maradék létszám egyhangúlag megszavazta, elfogadta. Ekkorra a létszám 12 főre csökkent.

Próbáltam kideríteni, miért csökkent le ennyire a taglétszám, hiszen egy jól működő klub volt, amit az Idősügyi Tanács dicséretben, jutalomban részesített. Néhányan elmondták, hogy a fiatalabb tagok dolgoztak, vagy unokáztak. Olyat is hallottam, hogy nem bíztak az új elnökben, mások arra építettek, hogy más klubba léptek.

Én, az új elnök arra kértem a tagságot, hogy fogjunk össze és hirdessünk tagtoborzást. Sajnos ez ma nehezen megy. A Center környéki utcákat végig jártam, a megkérdezett ötven idős emberből három jelentkezett, de csak kettő csatlakozott. Külön kiemelném, hogy a volt

elnök továbbra is tag maradt és köszönöm neki, hogy betegen is segít az adminisztrációs ügyekben, pályázatok és más papír jellegű munka megírásában.

Vezetésem óta az alábbi főbb rendezvényeket szerveztük: négynapos kirándulás Keszthely és környékére, háromnapos kirándulás a Tisza tóhoz Poroszlóra, Bp-en megnéztük a Sas kabarét. Részt vettünk a városi rendezvényeken és az Idősek Akadémiáját példásan látogattuk. Itt jegyzem meg, hogy az első foglalkozáson tisztáztuk, hogy ki volt Szt. Rókus? A ragályos betegek védőszentje. A csoport elindult Bükkzentkeresztre augusztus 6-9-ig „Fűben-fában orvosság” Bük Szabó Gyuri bácsit is meglátogattuk, de jártunk Lillafüreden és Miskolcon is.

Bízom benne, hogy az eddig elért eredmények hatására a jelenlegi 26 fős létszám is sikeresen végzi a munkáját és jól felkészülünk decemberre a megalakulás tíz éves évfordulóra.

Sikula Szabolcs